臺南市政府 函

地址:70801臺南市安平區永華路2段6號

承辦人:宋嬪嬪

電話:06-2991111轉8701

電子信箱:g1930313@mail. tainan.gov.

t w

受文者:南臺學校財團法人南臺科技大學

發文日期:中華民國113年9月9日 發文字號:府客綜字第1132049249號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: (2049249A00_ATTCH3. jpg、2049249A00_ATTCH5. odt)

主旨:檢送「客星人的多重宇宙-臺南400客家大展」電子海報及 校外教學預約參觀申請表等各1份,敬請協助宣傳周知並 鼓勵所屬踴躍預約參觀,請查照。

說明:

- 一、本府配合臺南400,推出「客星人的多重宇宙」客家大展, 打造當代的臺南客家&最好玩的客家主題特展。
- 二、本展覽以沈浸式的多媒體數位呈現,結合動態的漫畫及人物故事、心理測驗、客語互動學習、闖關遊戲、客家小禮物及兌「話」券等設計,在展覽中融入客家語言體驗、相關產業推廣、臺南當代客家人物特質展示,有趣好玩的客家大展,是校外教學極佳實境教學場域,歡迎踴躍預約參觀。
- 三、展覽期間至11月30日止(週二至週日上午9時-下午5時;周 一及國定假日休館);免費參觀。
- 四、展覽地點:臺南市客家文化會館(臺南市南區夏林路4號)。





正本:臺南市政府教育局、臺南市各私立高中職、臺南市各公私立高中職附設進修補習 學校、臺南市各公私立大專院校、臺南市各公立高中職、臺南市立各高級中學、 臺南市政府所屬各級學校、臺南市政府所屬各私立國民中學、臺南市政府所屬各 私立國民小學、臺南市政府所屬各國民中學、臺南市政府所屬各國民中小學附設 補習學校

副本:臺南市政府客家事務委員會電 2024/09/09 文 2024/09/09 文 2024/09/09 文





第2頁,共2頁

電子表單編號:11309F1010396

臺南市客家文化會館 (客星人的多重宇宙—臺南400客家大展) 校外教學預約參觀申請表

日期: 年 月 日





